



## Na rybách

4

Rybaření je koníček, který spojuje napětí i uvolnění jako žádný jiný sport. Znamená to zvolit správné náčiní a vhodné místo pro vysněnou rybu a po trpělivém čekání v nádherné přírodě v rozhodujícím okamžiku zaseknout a pustit se do vzrušujícího zdolávání. Kombinace přírody a vášně spojená s pořádnou porcí napětí je důvodem, proč je tento koníček jednou z nejčastějších aktivit ve volném čase na celém světě. Ale pozor: když s rybařením jednou začnete, může se rychle změnit v náruživost s jistou dávkou závislosti!

## Lov nedravých ryb

6

Chytání nedravých ryb, jako jsou plotice, cejn nebo kapr, nabízí mladším příslušníkům Petrova cechu velký výběr jak druhů ryb, tak metod rybolovu. Mnoho mladých sportovních rybářů začalo chytáním nedravých ryb, které je pak už nikdy neopustilo. Vhodné náčiní, nejlepší metody a klasické ryby zde budou podrobně představeny a vše je zpracováno do přehledných tabulek. Přečte si více o lovu se splávkem, chvějivou špičkou nebo krmítkem.

## Lov dravých ryb

100

Chování různých dravých ryb, jako jsou štika, candát nebo sumec, při lovu potraviny se velice liší. Proto je žádoucí, aby rybář znal dobře cílovou rybu a byl dostatečně flexibilní. Druhy dravých ryb stejně jako účinné metody lovu jsou popsány zeurbuně a sestaveny v praktický přehled. Stanou se z vás experti na lov na položenou, s umělými nástrahami nebo v lovu na přívlač.

**Mořský rybolov****158**

*Tato kapitola pochází z pera redaktora časopisu Rute & Rolle Tobiasa Norffa, který vás provede touto napínavou součástí sportovního rybaření jako odborník na mořský rybolov. Ať už z pobřeží, mola nebo kutru – z rybářského hlediska má moře mnoho tváří.*

*Jednou je hladina lesklá jako zrcadlo a voda krotká jako beránek, v příštím okamžiku může být drsná, divoká a nevypočitatelná. Moře uchvacuje začátečníky i profesionály, fascinuje je svým kouzlem a vytváří z nich stoupence lovu na pilker a přívlačové nástrahy, na tresky, mořské pstruhy nebo jehlice.*

**Lov na umělé mušky****180**

*Carsten Scharf propadl muškaření. Tato královská disciplína všech metod rybaření se vyznačuje výjimečnou harmonií s přírodou, pečlivě sestaveným materiálem a s ničím nesrovnatelným zdoláváním.*

*Kromě pstruhů, štik nebo lososů, kteří se loví velmi obtížně, se na mušku dají ulovit i další ryby. Správné náčíní, vhodná muška a trocha cviku při nahození se i u vás postarají o úchvatné zdolávání ryb a brzký úlovek.*

**Servisní stránky****196**

Rejstřík

